

商丘师范学院文件

商师政文〔2020〕37号

商丘师范学院 关于成立应天造型艺术研究院的决定

校内各单位：

根据学校建设高水平应用型大学的发展目标以及美术专业建设的实际需求，经过深入论证，学校决定成立商丘师范学院应天造型艺术研究院。

一、成立宗旨

（一）成立应天造型艺术研究院是与省内外高校接轨的需求。目前，省内外高校普遍设立美术类科研平台。为推动我校美术专业的发展，并与省内外高校接轨，有效开展各类交流合作，扩大我校美术专业的教科研水平和影响力，很有必要成立应天造型艺术研究院。

(二)成立应天造型艺术研究院是造型艺术设计专业长期积淀的结果。近年来，我校的造型艺术在教学、科研、创作方面积淀了深厚的经验，取得了可喜的成绩，在省内外具有一定的知名度，为应天造型艺术研究院的成立奠定基础。

(三)成立应天造型艺术研究院是拓宽我校美术人才成长空间的需求。经过二十多年的人才积累，我校涌现了一批造型艺术类研究人才，中国美术家协会会员数、国际国内专业展赛获奖数和国家艺术基金获得数等重要专业指标在省内外高校名列前茅，需要为这些人才的进一步成长和发展提供一个良好的空间。

二、建设目标

(一) 总体目标

积极整合科研团队，凝练创作方向，建成具有中原画风的新型高校美术学科科研创作平台；以美术创作为载体，积极发掘与传播地域文化，积极服务地方经济文化建设。

(二) 近三年发展目标

充分发挥现有科研创作团队的潜力，力争三年内艺术作品在国家级以上专业展赛中获 100 项以上奖励，获得国家级项目 3 至 5 项，获省级教学成果奖 2 至 3 项，在横向项目、论文、著作等方面取得新的突破。

三、组织架构

研究院设置院长一人，副院长一人，下辖版画艺术研究所、漆画艺术研究所、综合材料研究所、美术教育研究所等四个研究

所。

2020年6月19日

商丘师范学院党政办公室

2020年6月19日印发

